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Военно окръжие I степен – Варна 

На 02.06.2025 г. по повод „Ден на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на 
България” и патронен празник на СУ „Христо Ботев” с. Ветрино, служители от Военно окръжие Варна, 
взеха участие в празничната програма на училището.  

Приветствие по случай празника изнесе началника на Военно окръжие Варна, полковник Диян 
Желев, който връчи и поздравителен адрес на ръководството на училището.  

Служители на военното окръжие развърнаха информационния щанд на Централно военно 
окръжие и представиха пред учениците въоръжение и снаряжение от Българската армия.  

Изложението предизвика голям интерес от страна на децата и всички желаещи имаха 
възможност да си направят снимки за спомен, снаряжени и оборудвани като войници. 

 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие I степен – Плевен 

На 02 юни в гр. Плевен с почит беше отбелязана 149 годишнината от гибелта на Христо 
Ботев. По традиция се чу воя на сирените в памет на загиналите за свободата на отечеството. 

Честването се проведе пред паметника на Христо Ботев, намиращ се на едноименния 
булевард в града. Венци и цветя поднесоха кмета на гр. Плевен, представители на местната 
власт, военнослужещи от Плевенския гарнизон, представители на институции и граждани. 
Патриотични песни бяха изпълнени от учениците на НУ „Христо Ботев“ гр. Плевен. 

Военно окръжие Плевен бе представено от подполковник Стефан Богданов, който 
поднесе цветя и отдаде чест в знак на признателност. 
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Съвместни дейности на Военно окръжие Плевен с ученици от Средно училище „Иван Вазов“ и Клуб „Млади 
възрожденци“  от Начално училище „Христо Ботев“ – гр. Плевен 

 
 

На 03.06.2025 г. във Военно окръжие Плевен, последователно гостуваха ученици от различни възрастови групи от 
Средно училище „Иван Вазов“ – Плевен и ученици членуващи в Клуб „Млади 
възрожденци“ от Начално училище „Христо Ботев“ – Плевен. 

Гостуването бе по покана на началника на окръжието с цел повишаване на 
военно-патриотичното възпитание на подрастващите и във връзка с възможностите 
които дава новооткритата Зала „Генерал-майор Тодор Нейков„ в сградата на Военно 
окръжие Плевен. 

Пред учениците бяха изнесени беседи за 2 юни – Ден на Ботев и загиналите за 
свободата на Родината. Дискутира се символиката която носят гвардейските 
униформи на младите възрожденци. 

Учениците участваха с интерес в беседата изнесена от старши лейтенант Траян 

Минчев, разгледаха наличните макети, схематични табла̀, учебно въоръжение и 

екипировка. 

Сградата беше озарена от учениците и младите възрожденци. На тръгване 
децата изявиха желание да посетят Военно окръжие Плевен отново. 
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